‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unambientador utilizd 2.88 mililitros de perfume. Si Flor quisiera hacer 3 ambientadores,
¢cuantos mililitros de perfume usaria? Ej. 8.64
1.
1) Un vaso de limonadatomd 3.6 cucharadas de azticar para hacerse. Si quisieras hacer 4
vasos, ¢cuantas cucharadas de azlcar necesitarias? 5
3.
2) Unabolsa de pistachos tiene 3.07 gramos. Si tiene 0.7 bolsa(s), ¢cudntos gramos pesa?
4.
3) Unabolsade dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 2.32 S,
bolsas, ¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
6.
4) Un granjero le da a cada uno de sus caballos unalamida de 0.37 sal a mes. Si tiene 2 7
caballos, scuanta sal usaa mes?
8.
5) El lunes, Victor recogié 0.3 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogié 0.2 de esa
cantidad. ¢Cuanto recogio Victor €l martes? .
10.
6) Untazdn de cereal tenia 2.46 gramos de azlicar. Si Victor comiera 3 tazones por semana,
¢cuantos gramos de azucar habria comido?
7) Después de unacena, sobr6 0.42 de una olla de estofado. Si € Victor le dio 0.8 del
sobrante a Flor, ¢cuénto del bote original le dio aella?
8) Flor compré un montén de paguetes de chicle en la gasolineray comié 0.15 de un paguete
cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?
9) Flor teniaun trozo de hilo de exactamente 4.56 yardas de largo. Después de coser un poco,
le quedaba 0.7 de la cantidad original. ¢Cuénto le queda?
10) Victor tenia una cubeta que estaba 0.4 |leno de manzanas. Termino tirando 0.29 de ellas
porque estaban descompuestas. De la cantidad total que tenia Victor, ¢cuanto estaba
descompuesto?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unambientador utilizd 2.88 mililitros de perfume. Si Flor quisiera hacer 3 ambientadores,
¢cuéntos mililitros de perfume usaria? E. 8.64
1 144
1) Un vaso de limonadatomd 3.6 cucharadas de azticar para hacerse. Si quisieras hacer 4
vasos, ¢cuantas cucharadas de azticar necesitarias? 5 2.149
. . . . 3, 9.048
2) Unabolsa de pistachos tiene 3.07 gramos. Si tiene 0.7 bolsa(s), ¢cudntos gramos pesa?
4 0.74
3) Unabolsade dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 2.32 S, 0.06
bolsas, ¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
6. 7.38
4) Un granjero le da a cada uno de sus caballos unalamida de 0.37 sal a mes. Si tiene 2 7 0.336
caballos, scuanta sal usaa mes?
8. 0.45
5) El lunes, Victor recogié 0.3 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogié 0.2 de esa 3192
cantidad. ¢Cuanto recogio Victor €l martes? . -
10. 0.116
6) Untazdn de cereal tenia 2.46 gramos de azlicar. Si Victor comiera 3 tazones por semana,
¢cuantos gramos de azucar habria comido?
7) Después de unacena, sobr6 0.42 de una olla de estofado. Si € Victor le dio 0.8 del
sobrante a Flor, ¢cuanto del bote original le dio aella?
8) Flor compré un montén de paguetes de chicle en la gasolineray comié 0.15 de un paguete
cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 3 semanas?
9) Flor teniaun trozo de hilo de exactamente 4.56 yardas de largo. Después de coser un poco,
le quedaba 0.7 de la cantidad original. ¢Cuénto le queda?
10) Victor tenia una cubeta que estaba 0.4 |leno de manzanas. Termino tirando 0.29 de ellas
porque estaban descompuestas. De la cantidad total que tenia Victor, ¢cuanto estaba
descompuesto?
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